

# 梅州市文化广电旅游局

## 关于全市文旅行业重点场所从业人员核酸检测 “一周两检”工作的情况通报

各县（市、区）新冠肺炎防控指挥办文旅体育防控专班：

从严从紧做好重点场所从业人员“一周两检”核酸检测工作，是进一步落实常态化疫情防控“四早”要求，全力排查风险隐患，巩固防控成果的有效途径和重要举措。在各县（市、区）文化广电旅游（体育）局的推进和重点场所的密切配合下，全市文旅行业重点场所从业人员核酸检测“一周两检”工作取得了一定的成效，但离市防控指挥办的要求仍有不小差距。6月20日至26日，各县（市、区）上报文旅行业从业人员7744人，“一周两检”完成率为51.12%，在15个主管部门中排名倒数第三。其中1940人检测0次，1845人检测1次。现将各县（市、区）文旅行业重点场所从业人员核酸检测“一周两检”完成率（6月20日至26日）进行通报，并提以下工作意见：

**一、要高度重视。**各县（市、区）要切实加强组织领导，将提高文旅行业重点场所从业人员核酸检测“一周两检”工作完成率摆在重要议事日程，努力形成工作合力，采取行之有效的手段，千方百计推动工作落实。特别是排名靠后的县（市、区），更是要加大工作力度，采取更有力的措施，迎头赶上，尽快扭转工作被动局面。

**二、要压实责任。**一是要压实属地责任，统筹辖区各种资源和力量，为从业人员核酸检测“一周两检”工作提供便利。二是

要压实行业主管部门责任，加强宣传引导，争取支持配合，协调解决在推进工作过程中遇到的各种困难和问题。三是要压实重点场所主体责任，督促各场所组织好本单位员工核酸检测“一周两检”工作，指定专人负责跟踪落实。四是要压实从业人员个人责任，严格按照疫情防控有关工作要求，主动克服困难，做好“一周两检”核酸检测工作，为维护全市疫情防控工作大局作出积极贡献。

**三、要突出重点。**一要加强对外辖区重点场所的工作督导，对不支持、不配合工作的有关场所，要采取约谈等方式，督促整改。二要跟踪做好辖区一周检测0次、1次的从业人员核酸检测工作。三要认真负责，准确统计从业人员相关信息，提高信息完整率，做到不遗漏、不重复、不错误。

附件：1.2022年6月20日至26日全市文旅行业重点场所从业人员核酸检测情况统计表

2.全市文旅行业重点场所从业人员核酸检测“一周两检”0次、1次名单

3.关于6月20日至6月26日全市重点行业从业人员新冠病毒核酸检测情况的报告

文旅体育防控专班(代章)

2022年7月8日

(联系人：蔡焱城，电话：2260996。)

抄送：各县（市、区）新冠肺炎防控指挥办。